

五角大楼涉嫌瞒报伤情

美军改口承认1月8日伊朗的报复导致部分美军受轻伤



特朗普宣布伊朗袭击没有造成美方人员伤亡。美媒披露，这一说法并不准确

美国军方改口承认有美军士兵因伊朗报复受轻伤。距离伊朗反击已经一周有余，舆论指责美方有瞒报嫌疑。五角大楼发言人17日解释说，国防部长也是在16日才得知这一消息。

美军中央司令部16日发表声明说，伊朗本月8日袭击伊拉克阿萨德军事基地后，多名美军士兵因爆炸冲击波出现脑震荡症状，其中11人被送往德国或科威特的美军设施作进一步观察。

五角大楼17日证实，首名送医的士兵10日离开伊拉克，其他人15日离开。

发言人乔纳森·霍夫曼说，“无论在飞机上还是路上，他们都靠自己的两条腿走路”，暗示这11名“伤员”伤势较轻。

霍夫曼说，国防部长马克·埃斯珀16日才得知这一消息，只比公众“早几个小时”。

美联社报道，如果美军人员出现危及生命、影响肢体或视力的严重伤情，需要

立即向最高长官汇报；但如果需要进一步诊断的脑外伤疑似伤情，一般不需要紧急汇报。

美军声称，上述11名士兵“在一段时间后”才出现脑震荡症状。

对于外界指认美军拖延公布消息，霍夫曼回应说：“有些人怀疑我们为了某些不知所云的政治目的故意轻描淡写受伤情况，这种想法根本站不住脚。”

按照五角大楼说法，伊朗8日凌晨向驻有美军的伊拉克

两处军事基地发射多枚短程弹道导弹，报复美军暗杀伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼；伊朗导弹落地时，基地内上千名美军士兵已根据上级指示进入掩体躲避。总统唐纳德·特朗普和军方先前一再强调没有美军士兵在导弹袭击中受伤或死亡。

美国有线电视新闻网报道，美国“防务1号”网站率先披露美军士兵在伊朗报复行动中出现受伤情况后，美军才发布声明承认事实。

链接

失事客机黑匣子
将被送往乌克兰

据伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社18日报道，伊朗民航组织官员表示，本月8日在伊朗境内失事的乌克兰客机的黑匣子将被送回乌克兰进行分析。

报道说，伊朗民航组织事故调查委员会主任哈桑表示，伊朗目前无法读取失事客机黑匣子的内容。应乌克兰方面要求，黑匣子将被送回乌克兰。

哈桑说，如果乌克兰方面也无法读取，黑匣子将被送往法国进行分析。

乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机8日早晨从德黑兰霍梅尼国际机场起飞前往乌首都基辅，但起飞后不久坠毁，机上167名乘客和9名机组人员无一生还。伊朗军方11日发表声明，称失事客机系被伊朗军方“非故意”击落，事故是“人为错误”导致。

据新华社

不再用“殿下”头衔，偿还原墅修缮费 哈里梅根“退居二线”变“直接出局”

英国王子哈里夫妇闹“单飞”的王室危机总算有了新进展，哈里和梅根宣布不再使用“殿下”头衔，不再接受任何公共资金，甚至打算归还用于修缮别墅的240万英镑王室拨款。但这还是止不住英国媒体群嘲：“想吃里扒外好处均沾？这回总算净身出户了！”

王室哪能来去自由

“根据新协议，他们(哈里和梅根)明白他们不再履行王室职责，包括正式的军队职务，他们将不再因此接受任何公款资助。”白金汉宫18日声明写道，哈里和梅根今后将不再使用“殿下”头衔，也将不再正式代表女王。

不想承担太多王室成员义务、希望“下海”捞钱的哈里和梅根如愿了，但女王给他们的似乎超出了他们的愿望。

哈里和梅根盘算的是退出王室成员核心圈，在国外偶尔代表女王履行些许职责，“退居二线”当个拥有自由、经济独立的“混合”王室成员。但王室哪是你想进就进、想出就出？既

然想要自由，那就彻底“出局”算了。

“萨塞克斯公爵一家表示，他们未来所做的一切都将继续维护女王陛下的价值观。”白金汉宫这句话敲响警钟：要自己赚钱可以，但别打着女王的旗号干有损女王声誉的事。

多亏有个“金主爸爸”

不过，哈里和梅根还算不上“净身出户”。白金汉宫的声明只说哈里和梅根将不再使用“殿下”头衔，但似乎没说要剥夺头衔。难道如果他们反悔，还能把头衔要回来？

没了王室拨款，小两口也压根不愁。哈里他爹查尔斯王子名下的房产投资收入，光是去年就有2160万英镑，据说哈里和梅根95%的花销靠“啃老”。

而且这位真“金主爸爸”对资助两个儿子从不带犹豫。据说最近几次儿子们找爹“报销”，查尔斯王子看着巨额数字似乎有些吃惊，但还是大笔一挥，批了。

加拿大人民不欢迎

既然用不着再履行王室职责，

哈里和梅根似乎也没必要英国加拿大两边跑，直接搬到他们最爱的加拿大住得了。在梅根居住了7年的多伦多，哈里是仅次于女王伊丽莎白二世的最受当地人欢迎的英国王室成员。

但距离产生美，太近就烦了，尤其是他们的安保开销还得加拿大人出的话。“随着哈里和梅根‘单飞’，纳税人将每年支付760万英镑安保费用，加拿大和英国该如何分摊呢？”英国《每日邮报》质问。

民调显示，73%加拿大人对哈里夫妇的定居意向回复道：“谢谢，还是别了。”网民在加拿大最大报纸《环球邮报》网页留言说：“英国公民哈里和美国公民梅根似乎认为他们理所当然可以不费任何手续在加拿大生活，加拿大人还得为他们付钱。”“我认为没必要贴补这出王室肥皂剧。”

齐旭



哈里和梅根将开始新生活